



(共同リリース)

2024 年 5 月 24 日 有限会社アトリエフォルマーレ 株式会社 JALUX

# ポップで個性的な絵柄のバッグが人気の Ball&Chain と JAL が初コラボー ~旅をイメージした JAL オリジナルバッグ発売~

- ●ポップで個性的な絵柄のバッグが人気の日本発のブランド Ball&Chain と JAL が初のコラボレーション
- ●耐久性とデザイン性を兼ね備えた、個性を表現できる主役級のショッピングバッグ
- ●長く大切に使い続けたいという思いを育むことをコンセプトに、エコフレンドリーな生活を後押しする商品

Ball&Chain を展開する有限会社アトリエフォルマーレ(本社:東京都墨田区、代表取締役社長:三原秀朗)と JAL グループの商社 株式会社 JALUX(本社:東京都港区、代表取締役社長:高濱 悟)は、Ball&Chain と JAL の初のコラボレーションとなる「ボールアンドチェーン JAL オリジナル バッグ」を発売します。

Ball&Chain のショッピングバッグは、耐荷重 20kg と耐久性に優れ、個性的で存在感のある大きな刺繍を施したデザイン性の高いショッピングバッグです。耐久性とデザイン性を兼ね備えた高品質なモノの提供を通じて、長く大切に使い続けたいという思いを育み、エコフレンドリーな生活を後押しする商品です。このたびの初コラボ限定柄デザインでは、世界各国のモチーフをトランクに詰め込み、旅のわくわく感をイメージしています。カラー展開は2色で、5月15日よりJALショッピング JAL Mall 店にてブラウンを、6月よりJAL国内線機内販売にてグレーを発売します。



▲JAL オリジナルバッグ(ブラウン) JAL ショッピング JAL Mall 店にて発売



▲JAL オリジナルバッグ(グレー)
JAL 国内線機内販売にて発売





#### ■内側のポケットに JAL ロゴをデザイン、コンパクトに折りたためば手のひらサイズに





内側のポケットには JAL ロゴをデザイン。コンパクトに折りたたむと手のひらほどのサイズとなり、荷物が多い日のサブバッグや、エコバッグとしてお使いいただけます。

## ■商品概要

・商品名:ボールアンドチェーン JAL オリジナル バッグ (ブラウン)

・発売日:2024年5月15日 ・販売価格:¥5,000(税込)

サイズ:約縦35cm×横42cm×幅8cm販売場所: JAL ショッピング JAL Mall 店

►URL: https://ec.jal.co.jp/shop/g/g0002-2552K/



▲商□ページ

・商品名:ボールアンドチェーン JAL オリジナル バッグ (グレー)

・発売日:2024年6月1日 ・販売価格:¥5,000(税込)

・サイズ:約縦 35cm×横 42cm×幅 8cm

・販売場所: JAL 国内線機内販売



▲機内誌 JALSHOP 表紙 掲載商品

## ■Ball&Chain ブランドコンセプト

「デザインやプロダクトの力を通して世の中を元気にして行きたい。」 Ball&Chain では、「個と個をつなげあうことで生まれる力」を「モノ・カタチ」にしていきたいと考えています。

その第一弾のプロジェクトが「ショッピングバッグ」です。大切に使い続けたいと思える優れたデザインとの出会いが「モノを大切にする気持ち」を生み出し、エコフレンドリーな生活への第一歩となることを目指しています。



ファッションに馴染むデザインが欲しい、お買い物中も見た目にこだわりたい、気分をアゲたい…、そんな希望を叶えるために、耐久性と撥水性に優れた素材に、グラフィックデザインをそのまま「刺繍」で施すことで、高級感のあるデザイン性の高いショッピングバッグを作りました。デザインの力を通じて私たちはモノを大切にする気持ちを生み出したいと考えています。

▶Ball&Chain ブランドコンセプト全文: https://ball-chain-kyoto.com/pages/concept





### 【有限会社アトリエフォルマーレについて】

ブランドビジネスを通じて日本のものづくりを世界へ届けるとともに、失われつつある職人文化を支えるために職人育成学校を運営しています。自社にとどまらず業界全体の活性化のために、デザインを基軸とした業種を超える OEM 事業、ODM 事業までの展開を目指しています。

► URL : <a href="https://atelier-formare.com/">https://atelier-formare.com/</a>

#### 【株式会社 JALUX について】

JAL グループの商社。企業理念に「幸せづくりのパートナー〜人に社会に環境に、もっと豊かな輝きを〜」を掲げ、皆さまの暮らしを豊かに彩る商品を提案しています。

►URL: https://www.jalux.com/

お問い合わせ

株式会社 JALUX 経営企画部 広報・サステナビリティ推進課

kkr@jalux.com